
Factsheet
Baangerelateerde investeringskorting 

'BIK-regeling'

- Openstelling: 1 september 2021

- Investeringsperiode: 1 oktober 2020 t/m 31 december 2022

- Type subsidie: Loonafdrachtskorting

- Hoogte subsidie: 3,9% voor investeringen tot 5 miljoen
en daarboven 1,8%.

BIK-regeling

Het kabinet wil ondernemers stimuleren om ook in moeilijke economische tijden te blijven investeren. Derhalve 
hebben zij een tijdelijke crisismaatregel voorgesteld, waarbij ondernemers met personeel aanspraak kunnen 
maken op een investeringskorting, de Baangerelateerde Investeringskorting, ofwel: BIK.
Over het fiscale jaar 2021 en 2022 kunnen bedrijven die blijven investeren een afdrachtvermindering op de 
loonheffing toepassen. De BIK kan daarmee een positief effect hebben op de liquiditeiten in 2021 en/ of 2022, 
ook in een verliesjaar.

Hoogte

De omvang van de BIK is afhankelijk van het bedrag aan investeringen. Voor investeringen tot en met € 
5.000.000 kunt u 3,9% van de investering in mindering brengen op de loonheffing. Komen de investeringen 
boven dit bedrag uit, dan bedraagt de korting 1,8% voor het meerdere boven de € 5.000.000.
Bedrijven die groene investeringen doen, kunnen tegelijkertijd ook profiteren van de EIA, MIA of VAMIL.

Voorwaarden

1. De investeringsverplichtingen zijn aangegaan in
de periode 1 okt 2020 tot en met 31 dec 2022.

2. Ondergrens BIK-aanvraag:
€ 1500,- per bedrijfsmiddel.
€ 20.000,- per aanvraag.

3. Heeft u de investeringen in 2020 al helemaal
betaald? Dan kwalificeren deze niet voor de BIK.

4. Middel is binnen 6 maanden na volledige
betaling in gebruik genomen zijn.

5. De bedrijfsmiddelen worden gebruikt in uw
eigen onderneming.

6. Voor fiscale eenheden gelden specifieke
voorwaarden.

Subsidieadviesbureau en 
ondersteunt bij de 
aanvraag, de administratie 
en de vaststelling.
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www.jongbloed.ac
088 027 0044

Wij zijn accountants voor 
dynamische en innovatieve 
ondernemers.


